
OPEN

dagmaat: 342 cm

paneel: 90 cm overlap: 6 cm

Berekening:

Paneelbreedte x aantal panelen - dagmaat = totale overlap
Totale overlap / overlap aantal = overlap breedte

90 cm x 4 panelen - 342 cm = 360 - 342 = 18 cm overlap
18 cm / 3 = 6 cm overlap

Minimale overlap = 3,5 cm

MEENEMERS HANDLEIDING



MEENEMERS PLAATSEN

De meenemer moet in het midden van de 
overlap geplaatst worden. Mogelijk moet-
en daarom de wieltjes verplaatst worden. 

Dit kan u controleren door de overlap te 
delen door 2. Daar moet het midden van 
de meenemer komen.

Stel de overlap is 6 centimeter. Dan moet 
het midden van de meenemer 3 centime-
ter van het wieltje en de zijplaat gemon-
teerd worden.

Door de meenemer precies te plaatsen 
blijft de overlap gelijk bij alle panelen.

Nu er ruimte is voor de meenemers, 
plaatst u deze in het h-profiel (profiel 
waar het glaspaneel in rust).

Draai de 2 stelschroefjes van de meene-
mer met een inbussleutel (maat 2) vast.

overlap: 6 cm

3 cm


